
                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/11/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 19.10.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei  nº 064, de 12 DE Novembro de 2021, que “Dispõe sobre a 
alteração do § 4º do artigo 46 e do ANEXO II da Lei nº 2.355, de 16 de 
janeiro de 2009, e dá outras providências.” 
Origem  Poder Executivo. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 - que foi para as comissões de  
 de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública, Comissão de Educação    e  Redação Final 
 
Projeto de Lei nº 065, de 12 de Novembro de 2021, que “Dispõe sobre a 
concessão do Abono-FUNDEB aos profissionais da educação básica da 
rede municipal de ensino de Ananindeua, na forma que 
especifica, e dá outras providências.” 
Origem  Poder Executivo. que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
 - para as comissões de  
 de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública, Comissão de Educação   e  Redação Final 
 
Projeto  de Lei nº 066, de 12 de Novembro de 2021, que “Dispõe sobre a 
Alteração dos Artigos 2º e 4º da Lei nº 1.000, de 09 de maio de 1991, e 
dá outras providências. 
Origem  Poder Executivo. que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
 - para as comissões de  
 de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública   e  Redação Final 
 
 
Projeto de Lei nº 082/2021 – Dispõe sobre o atendimento preferencial a 
pessoas com Fibromialgia no âmbito do Municipal e dá outras 
providências.                                                                                 
Origem:Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Félix Júnior  que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
 -  para a Comissão de  
 de Constituição e Justiça 
 
Projeto de Lei nº 083/2021 – Denomina de Cláudio Marcio Oliveira 
Tavares o espaço urbano localizado no final da Rua da Pedreirinha, no 



Município de Ananindeua e dá outras providências.                                                                                 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Dedê  que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
 -  para as comissões de  
 de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública   e  Redação Final 
 
Projeto nº084/2021 – Institui o Dia Municipal de Prevenção da Doença 
Renal Crônica e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
 - para a Comissão de  
 de Constituição e Justiça 
 
Projeto nº085/2021 – Reconhece de Utilidade Pública para o Município 
de Ananindeua o  Instituto Beneficente Samuel Santos IBES, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  que foi – Aprovado (a) por unanimidade - 
 para as comissões de  
 de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública   e  Redação Final 
 
Projeto de Resolução nº 011/2021 – Altera os Artigos 13, 16 e § 7º, Art. 
208 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ananindeua e dá 
outras providências.                                                                                 
Origem:Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Dedê que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
 - para a Comissão de  
 de Constituição e Justiça e Comissão de Redação Final  
 
Requerimento nº 1803/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
construção de uma quadra no centro do Curuçambá, para atender às 
solicitações da comunidade bem como garantir às mesmas um espaço 
de lazer. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1804/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
construção de uma quadra no conjunto Roraima Amapá no bairro do 
Curuçambá, para atender às solicitações da comunidade bem como 
garantir às mesmas um espaço de lazer. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1805/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de implantação de Estruturas de 
Drenagens, Terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Avenida Central, próximo a Estrada do Guajará,  no bairro do 
Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1865/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de Pavimentação asfáltica e melhorias da 
iluminação pública da SN 40, na Cidade Nova 4, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1866/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de recuperação, drenagem e Pavimentação 
asfáltica da Passagem 1 de maio, no Bairro do Levilãndia, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1867/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de Pavimentação asfáltica e melhorias da 
iluminação pública da SN 29, na Cidade Nova 4, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1885/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da 
Alameda Marinho Junho, bairro do Icuí, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1886/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recapeamento asfáltico da Rua 
Miranda Sobrinho, bairro Levilândia, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1887/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da 
Alameda Leandro Marinho, bairro Icuí, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 1868 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício  
solicitando a secretaria Municipal de Transporte e Trânsito 
(SEMUTRAN) que defina na placa de regulamentação afixada em frente 
á residência localizada na Travessa WE – 01 nº 042 do Conjunto 
Cidade Nova I, o horário de parada e de estacionamento dos veículos 
leves e pesados que precisam estacionar naquele logradouro público, 
principalmente ás proximidades da referida Congregação Vida Nova, 
resolvendo-se desta forma definitivamente, esse impasse e garantindo 
paz e tranquilidade aos nossos munícipes. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1918/2021 - Assunto: Solicita a realização de uma 
sessão especial na data de 23 de novembro de 2021 às 10:30h para 
celebrar e debater com a sociedade, autoridades e entidades públicas e 
civis o dia da consciência negra neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1869 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, implantação de meio fio, 
asfaltamento, sinalização horizontal, troca de lâmpadas convencionais 
por led da Rua Bom Jesus no Perímetro compreendido em toda sua 
extensão, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1870 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de asfaltamento, sinalização horizontal e 
vertical, e troca de lâmpadas convencionais por de led da Alameda 
Aveiros, Conjunto Paar, Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1871 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de asfaltamento, sinalização horizontal e 
vertical, e  troca de lâmpadas convencionais por de led da Travessa 
Almerim, entre Rua Bragança e Tucuruí, Conjunto Paar, Bairro do 
Coqueiro.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1875 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de limpeza geral com retirada do mato, 
além de sistema de drenagem, construção de rede esgoto, meio fio 



pavimentação asfáltica e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua Pau Amarelo, bairro Floresta Park. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1876/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja dado o Titulo Definitivo de propriedade ás 
Famílias, do Loteamento Muralha, que fica localizado, no  bairro do 
Maguari. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1877 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de limpeza geral com retirada do mato, 
além de sistema de drenagem, construção de rede esgoto, meio fio 
pavimentação asfáltica e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua Samaúma, no bairro Floresta Park. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1878 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
seja realizado o Serviço de reforma da UBS Coqueirinho na Rodovia 
Mário Covas, 1498, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1879/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da 
Rua F, do Conjunto Jardim Ananin, bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1880 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da 
Rua Monte Alegre, que fica entre a Rua Jader Dias e Avenida 
Independência, no Loteamento Nova Esperança, no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1881 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
construção de uma praça pública na área informalmente conhecida por 
praça do Bosquinho localizada entre as quadras, 4,5,6 e 7 do Conjunto 
Geraldo Palmeira, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1882 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de recapeamento asfáltico na SN 15 do Conjunto Sabiá, bairro 
40 Horas. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1883 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
contratação por meio de concurso público ou processo seletivo 
simplificado de profissionais de Brigadistas Bombeiros Civis a fim de 
promover maior segurança nos prédios públicos dos órgãos municipais 
de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1884 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando troca 
de tubulação de esgoto no Conjunto Mururé, no final da Quadra 06 com 
Estrada do Icuí, em frente ao sítio Semente do Amanhã, bairro Icuí-
Guajará. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1888/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza de rua, desentupimento dos 
esgotos e iluminação de LED na Rua Xingu entre Rua Capanema até a 
Avenida Independência no bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1889/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza de rua, desentupimento dos 
esgotos e iluminação de LED na Avenida Xapurí entre Rua Rio Tapajós 
e Rio Xingu no bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1890/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de asfalto e iluminação de LED na Rua 
Feijó entre Rua Xapurí e estrada do Icuí no bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 1891/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de instalação de lâmpadas de LED em postes no 
canteiro central do KM 02 da BR 316 às proximidades do supermercado 
Líder 24 Horas, bairro Guanabara. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1892/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de desobstrução de bueiros, limpeza e 
restauração de meio-fio, pavimentação asfáltica, roçagem de matos, 
retirada de lixos e entulhos, sinalização e instalação de iluminação 
pública com troca e substituição de lâmpadas comuns por LED  e outros 
serviços necessários na Rua Nova, localizada entre a Passagem Alegre 
e a BR 316, KM 03, ao lado do Banco Itaú, bairro Coqueiro, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1892/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem e terraplenagem, 
asfaltamento, roçagem de matos, retirada de lixos e entulhos, meio-fio, 
calçadas, sinalização e instalação de lombadas e postes de iluminação 
pública com troca e substituição de lâmpadas comuns por LED e outros 
serviços necessários na Passagem Kenedy, entre a Passagem Alegre e 
a BR 316, bairro Guanabara, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1894/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recapeamento asfáltico, sinalização 
horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio 
fio, linha d’água e calçadas da Travessa WE 42, entre a Avenida Doutor 
Nonato Sanova e Avenida Dom Vicente Zico, na Cidade Nova IV, bairro 
Coqueiro, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1895/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de melhorias na iluminação pública (com 
troca de lâmpadas comuns para de LED), recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), 
execução de meio fio, linha d’água e calçadas da Travessa WE 13B, 
entre a Rua da Providência e Travessa SN 01, na Cidade Nova II, bairro 
Coqueiro, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 1896/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de melhorias na iluminação pública (com 
troca de lâmpadas comuns para de LED), recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), 
execução de meio fio, linha d’água e calçadas da Travessa WE 14B, 
entre a Rua da Providência e Travessa SN 01, na Cidade Nova II, bairro 
Coqueiro, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1897/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem de águas fluviais, 
pavimentação asfáltica, inclusão de sinalização, lombadas, meio-fio e 
iluminação pública de LED na Rua Leonardo da Silva, localizado na 
Comunidade Jardim Renascente, esquina com a Rua Paulo Paixão, 
bairro Icuí-Laranjeira, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1898/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem de águas fluviais, 
pavimentação asfáltica, meio-fio e iluminação pública de LED na Rua 
Luís Lopes, localizado no loteamento Park Vila Laranjeira, bairro Icuí, 
neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1899/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem de águas fluviais, 
pavimentação asfáltica, meio-fio e iluminação pública de LED na Rua 
Benedito Gama, localizado próximo ao conjunto Carnaúba e escola 
Waldemar Mendes, bairro Icuí, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1900/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na Rua Governador Jarbas 
Passarinho, no Conjunto Jáder Barbalho, bairro Atalaia, neste município 
de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha– Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 1901/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na Rua Alacid Nunes, no 
Conjunto Jáder Barbalho, bairro Atalaia, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1902/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na Rua Aurélio do Carmo, no 
Conjunto Jáder Barbalho, bairro Atalaia, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1903/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica, construção de 
meio-fio e iluminação de led na Travessa Primeira no bairro de Águas 
Lindas, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1904/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica e construção de 
meio-fio na Passagem Estrela no bairro de Águas Lindas, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1905/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica e construção de 
meio-fio na Alameda Marajó no bairro de Águas Lindas, neste município 
de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1906/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de reforma e revitalização de Quadra 
Esportiva com instalação de cobertura, gramado sintético e iluminação, 



no Conjunto Cidade Nova 07, na Rua Arterial 5º, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1907/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de limpeza com a retirada de entulho da passarela 
da Cidade Nova 7, em frente à Delegacia no bairro do Coqueiro, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1908/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de tapa-buraco na Avenida Dom Vicente Zico 
(Arterial 18), no perímetro entre o sinal do retorno (Portugal) até o sinal 
da Arterial (posto BR), nos dois sentidos da via, no bairro do Coqueiro, 
neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1909/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recapeamento asfáltico, limpeza e 
drenagem de toda extensão na Rua Santana 1, no perímetro entre Rua 
Primeiro de Maio e Joaquim Lopes, no bairro da Guanabara, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1910/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recapeamento asfáltico, limpeza e 
drenagem de toda extensão na Rua Jardim Esmeralda, no bairro da 
Guanabara, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1911/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recapeamento asfáltico, limpeza e 
drenagem de toda extensão na Rua Santana 2, no perímetro entre Rua 
Primeiro de Maio e Joaquim Lopes, no bairro da Guanabara, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1912/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de recapeamento asfáltico na Travessa 
WE 26, entre a Avenida Dr. Nonato Sanova e a SN 18, na Cidade Nova 
V, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1913/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, retirada de lixo e capinação na 
passarela entre a WE 26 e a Avenida Dr. Nonato Sanova e a SN 18, na 
Cidade Nova V, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1914/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, retirada de lixo e capinação na 
passarela entre a WE 25 e a WE 26, e entre a Avenida Dr. Nonato 
Sanova e a SN 18, na Cidade Nova V, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1915/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e 
iluminação pública na Travessa Um localizada no bairro Atalaia, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1916/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e 
iluminação pública na Passagem Nova Vida, localizada no bairro 
Atalaia, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1917/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e 
iluminação pública na Rua Tapajós, localizada no bairro Atalaia, neste 
município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1919/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a execução dos serviços de implantação  
de iluminação de led do programa ilumina mais luz para Ananindeua, 
programa de revitalização de iluminação pública de Ananindeua, onde 
se fizer necessário, na Comunidade Maguari Açu, no bairro do Maguari.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



                                                    
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16/11/2021 

Ata da Sessão Extraordinária do dia 09.11.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

 
Parecer nº 092/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
077/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 042/2021 
da Comissão de Administração Pública, Parecer nº 005/2021 da 
Comissão de Educação e Parecer nº 076/2021 da Comissão de Redação 
Final – Assunto Projeto de Lei  nº 064, de 12 DE Novembro de 2021, que 
“Dispõe sobre a 
alteração do § 4º do artigo 46 e do ANEXO II da Lei nº 2.355, de 16 de 
janeiro de 2009, e dá outras providências.” 
Origem  Poder Executivo. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 093/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
078/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 043/2021 
da Comissão de Administração Pública, Parecer nº 006/2021 da 
Comissão de Educação e Parecer nº 077/2021 da Comissão de Redação 
Final – Assunto Projeto de Lei nº 065, de 12 de Novembro de 2021, que 
Dispõe sobre a 
Concessão do Abono-FUNDEB aos profissionais da educação básica da 
rede municipal de ensino de Ananindeua, na forma que Especifica, e dá 
outras providências. 
Origem  Poder Executivo. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 094/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
079/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 044/2021 
da Comissão de Administração Pública  e Parecer nº 078/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto Projeto  de Lei nº 066, de 12 de 
Novembro de 2021, que “Dispõe sobre a 
Alteração dos Artigos 2º e 4º da Lei nº 1.000, de 09 de maio de 1991, e 
dá outras providências. 
Origem  Poder Executivo. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 



                                                       
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16/11/2021 

Projeto de Lei  nº 064, de 12 DE Novembro de 2021, que “Dispõe sobre a 
alteração do § 4º do artigo 46 e do ANEXO II da Lei nº 2.355, de 16 de 
janeiro de 2009, e dá outras providências.” 
Origem  Poder Executivo. 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
Projeto de Lei nº 065, de 12 de Novembro de 2021, que “Dispõe sobre a 
Concessão do Abono-FUNDEB aos profissionais da educação básica da 
rede municipal de ensino de Ananindeua, na forma que 
especifica, e dá outras providências.” 
Origem  Poder Executivo. 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
Projeto  de Lei nº 066, de 12 de Novembro de 2021, que “Dispõe sobre a 
Alteração dos Artigos 2º e 4º da Lei nº 1.000, de 09 de maio de 1991, e 
dá outras providências. 
Origem  Poder Executivo. 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 


